5. Kviz KDO KOMU PUJCI? A ZA KOLIK?
Dopliite chybéjici slova do textu.

ZAVAZEK - POHLEDAVEKA - JISTINA — ZAKLADNI PUJCKA - SPLATNOST -
TERMIN - MIREK - MARTIN - VEDLEJSI VYDAJE - DALSI VYNOSY - DALSI
VYHODY - POPLATKY - DARKY - RPSN - PRNU - PROCENTNI RIZIKOVOST
NESPLACENI UVERU - ROCNI PROCENTNI SAZBA NAKLADU - LICHVA -
POSLEDNI ZACHRANA - ZLODEJINA - TRESTNY CIN - BAJECNY OBCHOD

Kdo komu pujci? A za kolik?

Anna dluzi Petrovi penize. Anna ma vici Petrovi ......coovvvviviiiiiiiiiiiniennnnn.
Céstka, kterou si Anna pijcila, se bez zapoéitini droku nazyva ................

ceveennnennnns VYjadiuje, za jak dlouho musi Anna sviij
dluh splatit.

Marie si miize piijéit 500 K¢ od Mirka nebo od Martina. Oba chlapci nabizeji
splatnost 3 mésice. Mirek Zzada Grok 20, Martin stanovil drokovou miru

2,5%. Pijcka od ....occeoooeinniinniiiniiinisien. je méné vyvhodna.

Milan si nechce piijéovat od kamarida, ale piijde do banky. S phjckami
v bance jsou spojeny i ........cceeevvrvvinreenesnsnnnenen. Vv podobé rliznych ...........

cevvennnns , NAPE. za poskytnuti Gvéru, za vedeni Gvérového ictu
nebo za posilani vypisit. Kolik avér celkem ,stoji, mize Milan nejlépe
posoudit podle ... neboll L, A
vyjadiuje celkovou nakladnost dvéru. Cim je ¢islo nizsi, tim je vyhodnéjsi

uveér.

Pokud je zisk z ptjcky netimérné vysoky, napf. tirok 60 % denné, nazyva se
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